Célculos en el banco

Gaston y Marita ahorran $100 todos los meses.

Completen los cuadros para saber como crecieron los

ahorros de cada uno en los Gltimos 10 meses.

A
Mes 1|{Mes 2 |Mes 3|Mes4| Mes 5| Mes 6| Mes 7 | Mes 8 | Mes 9|Mes 10

Gaston [6.500(6.600 7.000

Marita |8.100

\_ /

El cajero automatico se descompuso y entrega solo de

a $500 por cliente. Completen el cuadro para saber

cuanto dinero le queda.

[7.000

6.500

5.000

En una de las cajas solo reciben pagos

de $1.000. Completen el cuadro para saber cuanto

dinero se recibid hasta ahora.

[1 .000

2.000




